

## CTP extinde parteneriatul cu Delamode peste 30.000 mp în CTPark Bucharest

**București, 24 februarie 2025** - [CTP](#), cel mai mare dezvoltator, proprietar și administrator de spații industriale și logistice listat din Europa, după suprafața închiriabilă (GLA), anunță extinderea colaborării cu Delamode, furnizor dinamic de servicii de administrare a transporturilor de mărfuri. În parcul industrial CTPark Bucharest, amplasat în vestul Bucureștiului, Delamode își prelungeste contractul de închiriere și își extinde suprafața ocupată la 30.350 mp.

Colaborarea dintre cele două companii a început în 2017, când Delamode a ales parcul industrial CTPark Bucharest pentru dezvoltarea operațiunilor sale logistice, ocupând inițial o suprafață de 18.500 mp. Pe măsură ce businessul Delamode s-a dezvoltat, suprafața de depozitare a crescut progresiv, ajungând la 25.000 mp. Anul acesta, compania și-a reafirmat angajamentul față de locația actuală prin prelungirea contractului de închiriere și extinderea spațiului cu încă 5.500 mp.

*„Prin această prelungire a contractului de închiriere, ne extindem și capacitatea de depozitare pentru a oferi aceeași excelență în servicii logistice și distribuție. Suntem încrezători că această decizie va consolida și mai mult poziția noastră în piață, CTP demonstrând încă o dată că este un partener de încredere, flexibil în satisfacerea nevoilor noastre în expansiune și a angajamentului de a oferi spații de înaltă calitate”,* a declarat **Adrian Nica, General Manager Delamode România.**

*„Extinderea parteneriatului cu Delamode la peste 30.000 mp de spații industriale și logistice confirmă încrederea partenerilor în CTP și capacitatea noastră de a le oferi soluții imobiliare eficiente, adaptate nevoilor lor operaționale. În parcurile din portofoliul CTP, companiile contează pe faptul că își pot crește businessul și se pot extinde fără a-și întrerupe activitatea, un aspect esențial în logistică”,* a adăugat **Nicoleta Gavrilă, Senior Business Developer în cadrul CTP România.**

CTPark Bucharest este amplasat strategic pe Autostrada A1 la kilometrul 13, la doar 15 minute de mers cu mașina de stațiile de metrou Păcii și Preciziei. Cu o suprafață totală de 57,9 hectare și 570.000 mp de spații construite, parcul oferă facilități esențiale, inclusiv o cantină, un punct medical și zone verzi extinse.

Găzduind o gamă variată de rezidenți – de la distribuitori de echipamente și soluții logistice, până la companii de comerț electronic și retail – CTPark Bucharest s-a adaptat cerințelor pieței, incluzând atât depozite mari, cât și unități last-mile, esențiale pentru comerțul online și curierat. Proximitatea față de zonele dens populate din vestul Bucureștiului și accesul facil la infrastructura de transport oferă un avantaj competitiv semnificativ.

Construit conform standardelor BREEAM, CTPark Bucharest oferă depozite de clasă A pentru închiriere, cu spații flexibile începând de la 1.500 mp, complet echipate pentru nevoile întreprinderilor mici și mijlocii.

În România, CTP deține peste 3 milioane mp de spații industriale de clasă A în principalele centre economice ale țării, inclusiv Arad, Brașov, București, Craiova, Oradea, Sibiu și Timișoara.

---

## Despre CTP

CTP este cel mai mare proprietar, dezvoltator și manager listat din Europa al proprietăților imobiliare industriale și logistice după suprafața brută închiriabilă, deținând 12.6 milioane mp de GLA în 10 țări. Compania certifică toate clădirile noi conform standardului BREEAM la nivelul "Excellent" sau peste și a câștigat un rating ESG cu risc neglijabil de la Sustainalytics, reconfirmându-și angajamentul față de sustenabilitate.

## Despre Delamode

Delamode România, parte a Delamode Group, este un furnizor dinamic de management al transportului de marfă, specializat în optimizarea lanțului de aprovizionare și oferirea de soluții logistice eficiente.

Cu 10 depozite amplasate strategic în România și o rețea puternică în toată Europa, Delamode oferă servicii de transport și logistică internaționale.

Succesul nostru se bazează pe expertiza și dedicarea echipei noastre, asigurând soluții personalizate care îmbunătățesc eficiența și reduc costurile clienților noștri.

Pentru mai multe informații, vizitați site-ul corporate al CTP: [www.ctp.eu](http://www.ctp.eu)

PENTRU SOLICITĂRI DIN PARTEA PRESEI:

Sorina Florescu

Head of Marketing & PR CTP România

Email: [sorina.florescu@ctp.eu](mailto:sorina.florescu@ctp.eu)

Elena Filip

PR Consultant



Email: [elena.filip@efwords.ro](mailto:elena.filip@efwords.ro)

**CTP ROMANIA**

CTP Invest Bucharest SRL  
4E Paul Teodorescu Gen. Boule-  
vard,  
AFI Park Building 1, 10th floor,  
District 6. Bucharest 061344



**T:** + 40 021 9149

**• ctp.eu**

press release

